

Вырезка из газеты

МОЛОТ

г. Ростов-на-Дону

16 МАР 1982

Письмо в редакцию

# УЧРЕДИТЬ ДЕНЬ ДОНСКОГО ТЕАТРА

С большим удовлетворением прочли мы в «Молоте» о том, что совместным постановлением коллегии областного управления культуры и правления Ростовского отделения ВТО объявлена декада донского театра. Мы считаем, что она должна стать ежегодной, традиционной.

17 марта 1920 года в Ростове был национализирован театр, что позволяет сегодня считать эту дату днем рождения советского театра на Дону. С первых шагов установления Советской власти в нашей области сценический коллектив стал подлинным помощником партии в деле воспитания широких масс трудящихся и по сей день высоко несет знамя советского искусства.

Творческий коллектив Государственного академического драматического театра имени Мак-

сима Горького предлагает объявить 17 марта Днем донского театра. Это будет ежегодный праздник семи театров области, творческий путь которых имеет многолетнюю славную историю, богатую интересными, значительными событиями, вошедшими в летопись театрального искусства не только нашей области, но и всей страны. Это будет праздник всех трудящихся Дона.

**А. МАЛЫШЕВ** — главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР, **И. БОГОДУХ** — актер, секретарь партийного бюро, **К. АБАШИНА** — народная артистка РСФСР, **Е. КУЗНЕЦОВА**, **И. ШВЕЙЦЕР**, **В. БОЛКОВ** — заслуженные артисты республики.